
 
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 

 

  
  

ا 

 


  



         


. 

 

Abstract : 

Researchers have identified several aspects of alienation among 
young people in general, and the causes behind the occurrence of alienation 
among young people, there is no doubt that the manifestations of alienation 
in the university community overlap in expression among university 
students; such as overlapping values that they hold. The behavior indicates 
that more than a manifestation of alienation, as there are no boundaries 
between the constituent elements of the value system they have, as there are 
no breaks for the manifestations of alienation and its manifestations among 
university students in various academic residency at the University of 
Mohamed Boudiaf in M'sila. What are the manifestations of alienation 
among university students of both genders in the university community? 



112014 
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 


          

 
        
           


           


(1) 
        


 








 




 


 



 
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 





          

)2( 
 

      
     

201220610   10 
 

   
 

)3( 
    

206102012
2.5%




01%05%
  

)4(. 
          

2.5% 



112014 
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01  

  حجم العينة  نسبة المعاينة  مجتمع الدراسة   

  310  %2.5  12417  إناث

  204  %2.5  8193  ذكور

  514  %2.5  20610  المجموع

     04   
2.5%

514
 

 

 

 


5 
 

          
  


 
 



 
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
        

10
         

19592007
    2003    

20032004 
 

        

           

         
70

   15 
0.88

0.01 
 



         

 
    

         
  SPSS ver14    



112014 
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      
 

        
         

 
 

 
 




 


 



100
           


 

 


 



 
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


 
  –      

 
 

 


 
 





 


 


60%40%


21







112014 

 

  46  
  


 

 



 
 63%





 
 


93 %


 

 




 
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02 









 
 

محاور 
مقیاس 
  الاغتراب

  
 لا ادري لا أوافق أوافق

  المتوسط  المجموع
الانحراف 
  المعیاري

  الرتبة

  التشيؤ
  514  41  114  359  ك

23.83  
0.93  

1  
% 70  22  08  100%  

  اللامعنى
  514  159  62  344  ك

21.72  
0.66  

2  
% 67  12  21  100%  

العزلة 
  جتماعيةالا

  20.88  514  10  27  63  ك
0.70  3  

% 324  138  52  100%  

  اللامعيارية
  514 98 164 252  ك

19.25  0.45  4  
% 49 32 19 100%  

  العجز
  514 144 154 216  ك

17.48  0.85  5  
% 42 30 28 100%  

المتوسط 
الحسابي 

  العام
  0.71  الانحراف المعیاري 20.63
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1 




23.83 
 





 
75%







 














 
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
 

2 

        
      21,72 



          


          
           
  

 
 



        
 




  


 



112014 
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    
 

  
         

       

          


         

 
3. 


  20,88       


          


 

. 


          

         
          






 
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
          

 











 












 





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



 
4 

  
19,25

 



           
        



 

  60%     


          


     


      
 



 
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         
      

 
         

           
  
          
       

 



 
5.  


17,48 








 








112014 
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



 






 




 
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